

焦作市人大常委会机关创建全国文明单位

工作简报

第 30 期

市人大常委会办公室创建办

2023 年 5 月 12 日

市人大常委会机关举行“五心”志愿服务队暨文体活动小组授旗仪式

为深入学习贯彻党的二十大精神，全面助推焦作市人大常委会机关全国文明单位创建工作深入开展，进一步激发机关干部干事创业热情，培养积极、健康、向上的生活情趣，展现干部队伍良好精神面貌，切实发挥志愿服务促进社会发展、助力乡村振兴



的积极作用，市人大常委会机关于 5 月 12 日上午举行“五心”志愿服务队暨文体活动小组授旗仪式。

会议首先宣读了《关于组建焦作市人

大常委会机关“五心”志愿服务队的通知》和《关于成立市人大常委会机关文体活动兴趣小组的通知》。随后，申文燕秘书长对各志愿服务队、文体活动小组进行了分别授旗。看着一支支精神饱满的志愿者队伍，申文燕秘书长提出了三点殷切希望：

一是全心投入，服务群众。各志愿队伍要在思想上、行动上听从机关党委和创建办的统一安排，通过志愿服务活动，充分发挥党员先锋模范作用，不断增强服务意识和宗旨观念，帮助群众解决实际困难，切实把党的关心和温暖送到群众中去，把市人大常委会机关“五心”志愿服务队做大、做强，做成属于人大自己的志愿服务品牌。

二是发挥特长，无私奉献。“志愿者”不仅是一个称谓，它还意味着付出、意味着奉献，希望大家充分发扬“勇于吃苦、甘于奉献”的精神，各文体活动兴趣小组要主动和志愿服务紧密结合

合，不断满足群众的精神文化需求和特殊群体的成长发展需求，要和群众打成一片，在奉献中体验快乐，收获成功。



三是传播理念，倡导文明。志愿服务的核心理念是传递爱心、传播文明，加强人们之间的关怀和互助，促进和谐。希望广大志愿者们，志存高远、振奋精神，大力

弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，传播志愿服务理念，影响和带动更多的人关注和参与志愿服务活动。

一名志愿者就是一面旗帜，一次志愿服务就是一次爱的奉献。市人大常委会机关的全体志愿者，要从今天开始，付出更多的努力和奉献，用爱心传承文明，用真情奉献社会，用行动实现诺言，为推动机关创建全国文明单位工作和焦作文明城市创建工作贡献力量。

